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2. oldal 

 

Kedves Olvasónk! 

Ön most az ajkai Városi Könyvtár számítógépeinek egyikét kívánja használni. Ezeket a gépe-

ket könyvtárunk azzal a céllal vásárolta, hogy a korszerű informatikai szolgáltatások, az In-

ternet hozzáférés mindenki számára elérhető legyen. A használat az alábbi feltételekhez kö-

tött: 

 

 A számítógépeket csak érvényes olvasójeggyel rendelkező, beiratkozott olvasó hasz-

nálhatja. 

 Szombatonként az internet hozzáférés szünetel. 

 Kérjük, hogy mielőtt leülne egy számítógéphez, a könyvtárosnál adja le olvasójegyét 

és regisztráltassa magát a nyilvántartási lapon. 

 A gépek használatának ideje folyamatosan 1 óra. Amennyiben más nem tart rá igényt, 

tovább is dolgozhat. 

 A gépek könyvtári és információs célokra használhatók. TILOS minden játék, nyilvá-

nosságra nem hozható, alkotmányellenes anyag, törvénybe ütköző, közízlést sértő ol-

dalak letöltése. 

 Egy számítógépet egy olvasó használhat. 

 A gépekre mentett adatokhoz mások is hozzáférhetnek, ezért az esetleges adatveszté-

sekért felelősséget nem vállalunk! 

 Kérjük, hogy programokat ne telepítsen fel a gépekre! TILOS a számítógép alapbeállí-

tásainak átállítása, az operációs rendszer programjába történő beavatkozás! 

 Számítógépekre előjegyzést nem tudunk biztosítani. 

 Kérjük, munkáját úgy időzítse, hogy a könyvtár zárása előtt 15 perccel be tudja fejez-

ni! 

 A könyvtárban Önök kívül mások is tanulnak, jegyzetelnek. Kérjük Ön is csendesen 

dolgozzon! 

 Kérjük, tartsa tiszteletbe a használat személyes jellegét! 

 Számítógépeink nagy értéket képviselnek, kérjük Ön is vigyázzon rá! Étkezésre a 

könyvtár előterében van lehetőség, a könyvtár területén és a gépek közelében nem. 

 Nyomtatás ára: oldalanként 60,-Ft A4-es méretben. 

 Probléma esetén, vagy ha segítségre van szüksége, forduljon bizalommal a könyvtá-

rosokhoz! 

 A szabályok bármely pontjának megszegése esetén az olvasó kizárható a szolgáltatás-

ból! 

 

 


